



## 中華基督教會基真小學 2017/18 年度 2 月份家長通訊 跳出書本·活的教育

各位家長：2018 年一月份，基真舉辦了多項活動。包括有全校清潔日；內地、台灣、新加坡境外交流；跨學科活動週；基真運動會等大型活動。

一直以來學校除了重視學生品德、學業成績、致力創造一個美好的學習環境外，也會促進各種學習活動。讓學生在老師的循循善誘下，在知識、技能、心智及靈命都能得到均衡的發展。

本年度的跨學科活動週，學校為各級設計了豐富的學習活動、學習平台。並以 STEM 為主線，為各級安排不同程度的編程活動及電子學習材料。例如有：mBot 編程，Beebot、Hour of Code 體驗，Microbit 入門，振子馬達機械人等內容。在跨學科活動週內讓每位學生都有機會去發揮創意和潛能。

STEM 是代表科學 (Science)、科技 (Technology)、工程 (Engineering) 及數學 (Mathematics) 各英文譯寫的首字母縮略詞。學校推動 STEM 教育是為配合全球的教育趨勢，以裝備學生應對社會及全球因急速的經濟、科學及科技發展所帶來的轉變和挑戰。

一些研究結果顯示香港學生在科學、科技及數學表現良好的同時，大多偏重於學科學習；部分學生亦較少參與「動手」的學習活動。因此，本校的 STEM 課程或跨學科活動週。我們都會嘗試讓學生就著日常生活問題，設計和擬定具體及有創意的解決方案，從而增強學生在綜合和應用跨學科知識與技能的能力。設計理論和實踐並重的教學活動。



高年級 STEM 課程

另外本年度的境外交流同樣豐富。不知不覺基真的境外交流已舉辦了十年了。基真從十年前每年只有一次到內地交流學習的機會。發展到現時每年會有數個交流團。足跡遍布內地、台灣、新加坡、澳洲。本年度更會帶學生到英國進行交流。十年來的發展絕對是一件不容易的事情。而我們也知道成功的背後全賴一班默默在為我們學生付出時間、辛勞與汗水的老師和家長們。

我們默默地付出，因為我們都知道現今教育不能只著重於書本上的知識，更需要的是提供更多不同種類的學習方式。境外交流或其他跨學科活動，都能夠使學生有機會去親身體驗，能跳出書本，走出課室，開闊眼光。讓學生學以致用，進入真實的生活場景。以彌補書本、課堂學習的不足。



本年度台灣交流

相信未來基真在教育工作上仍然會不斷發展及努力，但靠著上帝的恩典，基真教職員優越的團隊精神，家長及專業夥伴對學校的支持，彼此緊密合作，我們絕對有信心也有能力讓學生有更全面而具個性的發展，不斷進步。

副校長 **吳金曉** 謹啟

2018 年 2 月 1 日



2018年1月8-12日

全方位學習周剪影

六年級 STEM 工作坊



Google Classroom



四年級聽故事學理財



新加坡文化及英語學習交流團



中普問答比賽



台灣生命教育及藝術學習交流團



mBot



惠州同根同心內地交流計劃



歡迎瀏覽本校網頁欣賞更多活動照片！<http://www.keichun.edu.hk>